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Antworten

1. Markt

2. $13,23

3. $5,58

4. Spielzeugladen

5. $35,82

6. Marke B

7. $31,05

8. $72,48

9. Nuggets

10. $35,22

Löse jede Aufgabe.

1) Auf dem Markt können Sie 5 Tüten Äpfel für 22,40 $ kaufen. Im Obstgarten
können Sie 4 Tüten Äpfel für $18,32 bekommen. Welches ist das bessere Angebot?
Markt = $4,48 , Obstgarten = $4,58

2) Im Baseballstadion kostet Popcorn 3,78 $ für 2-Tüten. Wenn Sie 7 Tüten Popcorn
kaufen möchten, wie viel würde das kosten?
1 Tasche = $1,89

3) Ein Geschäft hatte 7 Papierpakete für 6,51 $. Wie viel würde es kosten, wenn Sie 6-
Packs kaufen würden?
1 Pack = $0,93

4) Im Spielwarenladen konnte man 7-Brettspiele für 125,30 $ kaufen. Der Online-
Preis für 6-Brettspiele beträgt $107,16. Welcher Ort hat den höchsten Preis für ein
Brettspiel?
Spielzeugladen = $17,90 , online = $17,86

5) Die Buchmesse hatte eine Auktion, bei der 7 Bücher für 41,79 $ verkauft wurden.
Wenn Sie 6-Bücher kaufen möchten, wie viel Geld würden Sie benötigen?
1 Buchen = $5,97

6) Im Laden waren Kartoffelchips der Marke A $44,55 für 3-Tüten. Kartoffelchips der
Marke B kosteten 29,66 $ für 2-Tüten. Welche Marke hat den günstigeren Preis?
Marke A = $14,85 , Marke B = $14,83

7) Im Gemüseladen können Sie 7 Bananentüten für 43,47 $ kaufen. Wie viel würde es
kosten, wenn Sie 5-Taschen kaufen würden?
1 Tasche = $6,21

8) In einem Geschäft für Landwirtschaftsbedarf kosten 5 Pfund Saatgut 120,80 $.
Wenn ein Landwirt 3 Pfund Saatgut benötigt, wie viel würde ihn das kosten?
1 Pfund = $24,16

9) Ein Fast-Food-Restaurant hatte 6 Kisten mit Chicken Nuggets für 7,20 $. Ein
konkurrierendes Restaurant hatte 2 Schachteln mit Chicken Fingers für 2,16 $.
Welche Lebensmittel haben einen höheren Stückpreis?
Nuggets = $1,20 , Finger = $1,08

10) Ein Schuhgeschäft veranstaltete einen Schulanfangsverkauf, bei dem Sie 4 Paar
Schuhe für 70,44 $ kaufen konnten. Wenn sich eine große Familie entscheiden
würde, 2 Paar Schuhe zu kaufen, wie viel würde sie das kosten?
1 Paar = $17,61
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